Tavaszi munka a földeken - és a számítógépen!  

A földeken végzett tavaszi munkákkal egyidőben újabb adminisztratív feladatok hárulnak a gazdálkodókra. Közeledik az egységes támogatási kérelmek benyújtásának időszaka. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal ( MVH ) a napokban postázta tájékoztató levelét amelyben felhívja a figyelmet a teendőkre. Ebből emel ki  néhány  fontos információt Szabó Béla a Magyar Agrárkamara gazdálkodói Információs Szolgálatának ügyfélszolgálati tanácsadója. 
A kérelem beadásának módja: A legfontosabb, hogy a gazdálkodók 2011-ben is kizárólag elektronikus úton, online nyújthatják be egységes támogatási kérelmüket a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal honlapján, a www.mvh.gov.hu kérelemkitöltő felületén. Abban az esetben, ha saját maguk végzik a kérelem beadását, úgy ügyfélkapu regisztrációval kell rendelkezniük. 
Amennyiben nem rendelkeznek ezzel, vagy segítséget igényelnek a kitöltéshez és a beadáshoz, igénybe vehetik  agrárkamarai tanácsadójuk vagy falugazdászuk ingyenes szolgáltatását. Ők megfelelő szakmai felkészültséggel, tanácsadással, online eléréssel segítik a gazdálkodókat és biztosítják az elektronikus kérelembeadás technikai feltételeit. A tanácsadók vagy falugazdászok – mint „technikai közreműködők” - ügyfélkapuján keresztül is beadhatók a kérelmek. 
Meghatalmazással más személyt is megbízhat a gazdálkodó, azonban az elektronikus felületen beadott majd, kinyomtatott meghatalmazásnak az egységes kérelem kitöltésének megkezdése előtt 20 nappal be kell érkeznie a lakóhely szerinti MVH Megyei kirendeltségére. 
A kérelem benyújtásához kapcsolódó határidők: Az egységes kérelem kitöltését várhatóan március végétől lehet megkezdeni. Fontos, hogy benyújtani csak a Vidékfejlesztési Minisztérium erre vonatkozó rendeletének megjelenése után van lehetőség. A kérelem beadásának határideje, a korábbi évekhez hasonlóan május 15. Mivel 2011-ben ez a nap munkaszüneti nap, ezért késési szankció nélkül még május 16-án is benyújtható. Aki erről elfelejtkezik az 2011. május 17. és június 9. között még benyújthatja kérelmét munkanaponként 1% késési szankció alkalmazása mellett.
További, bővebb információ, Szabó Bélánál, a 06-20/225-6671-es telefonszámon, vagy a szabobela@agrarkamara.hu email címen.
